



## **EURES pomáhá zájemcům o práci v zahraničí**

**Na začátku března 2006 proběhlo v Praze celoevropské setkání odborníků na mobilitu pracovních sil – poradců sítě EURES (Evropské služby zaměstnanosti) pod názvem „700 dní po rozšíření Evropské unie“.**

Cílem semináře bylo porovnat podmínky pracovních trhů v zemích Evropské unie a Evropského hospodářského prostoru (EU/EHP) a způsob práce sítě EURES a jejich partnerských organizací. Seminář zároveň zahájil sérii aktivit v rámci Evropského roku pracovní mobility 2006, který oficiálně odstartoval koncem února evropský komisař pro zaměstnanost, sociální věci a rovné příležitosti Vladimír Špidla.

*„Sít' EURES propojuje úřady práce v zemích EU/EHP a Švýcarska“, sděluje manažerka systému EURES ČR PaedDr. Věra Kolmerová a dodává: „Naším cílem je pomáhat klientům, kteří mají zájem o práci v zahraničí, informovat je o volných pracovních místech, systému sociálního a zdravotního pojištění a životních a pracovních podmínkách v těchto zemích. Našimi klienty nejsou jen zájemci o práci, ale i zaměstnavatelé, kteří mají zájem získávat kvalifikované pracovníky z jiných států Evropské unie.“*

*„V České republice se EURES poradci setkali zejména proto, aby si vyměnili informace a zkušenosti, které vyplynuly z rozšíření Evropské unie v roce 2004. V průběhu semináře vystoupili nejen poradci ze zemí, které už otevřely svůj pracovní trh novým zemím EU, ale i zástupci států, které uplatňují tzv. přechodná období. Pracovní skupiny řešily specifické problémy pracovní mobility v praxi,“ říká česká EURES poradkyně Mgr. Jana Kačenová.*

Důležitým aspektem tohoto setkání byl i osobní kontakt EURES poradců, kteří jsou nejdůležitějším článkem celoevropské sítě EURES.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

**Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**

**Kateřina Beránková**, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlokov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.